2022 年 8 月 15 日 株式会社ミクシィ

「ローレライ」「ギムレット」「イージス」がモンQとしてガチャに新登場期間限定の水着キセカエパーツがキセカエガチャに登場

株式会社ミクシィ(東京都渋谷区、代表取締役社長:木村 弘毅)が展開するエンターテインメント事業ブランド「XFLAG (エックスフラッグ)」は、モンストシリーズ最新作となるスマホアプリのオバケ蹴散らし"3+1"アクションゲーム「モンスターストライク ゴーストスクランブル」(以下ストブル)において、本日8月15日(月)12:00よりシーズン3が開幕することをお知らせします。



シーズン3では、夏のキャンペーンとしてさまざまなイベントを開催します。味方のオバケ「モンQ」が排出されるガチャにモンストでおなじみの「ローレライ」「ギムレット」「イージス」が新登場します。また、イベントクエストには「ニライカナイ」「イバラキドージ」、タイムアタックには「ゼウス」が登場します。さらに、期間限定で水着のキセカエパーツがキセカエガチャに登場します。シーズン3の詳細はストブル公式サイトをご確認ください。

- ■ゴーストスクランブル公式サイト: https://ghost-scramble.com/
- ■ゴーストスクランブルアプリダウンロード
- App Store: https://apps.apple.com/JP/app/id1617755495?mt=8
- Google Play: https://play.google.com/store/apps/details?id=com.xflag.ghostscramble

<シーズン3開催期間>2022年8月15日(月)12:00~2022年8月31日(水)11:59

くシーズン3 詳細>

■ピックアップモン Q ガチャ ーシーズン 3ー

モンストでおなじみの「ローレライ」「ギムレット」「イージス」が味方のオバケ「モンQ」としてガチャに新登場。

【開催期間】 2022年8月15日(月)12:00~2022年8月31日(水)11:59



■「ニライカナイ」と「イバラキドージ」のモン Q が入手できるイベントクエストが登場 イベントクエスト「天地鳴動!豪雷ノ鬼退治【大尾型イバラキドージ】」と「彼方ノ理想郷!聖海との戦イ 【大尾型ニライカナイ】」が「中級」「上級」「極」3つの難易度で出現します。イベントクエストをクリア すると、ボスとして登場する「ニライカナイ」と「イバラキドージ」がまれにモン Q として入手できます。 【「ニライカナイ」出現期間】2022 年 8 月 15 日 (月) 12:00 ~2022 年 8 月 31 日 (水) 11:59 【「イバラキドージ」出現期間】2022 年 8 月 17 日 (水) 12:00 ~2022 年 8 月 31 日 (水) 11:59



▲イベントクエストのボスとして登場する「ニライカナイ」(左)、モンQ「ニライカナイ」(右)



▲イベントクエストのボスとして登場する「イバラキドージ」(左)、モンQ「イバラキドージ」(右)

■「ゼウス」がタイムアタックに登場

クリアタイムに応じて「クリアタイムランク報酬」が獲得できるタイムアタック「電光石化ノオバケ捌キ 【剛腕型ゼウス】」に、「ゼウス」が登場します。なお、タイムアタックで登場するボスは、モン Q として 入手できません。

【開催期間】2022年8月21日(日)12:00~2022年8月31日(水)11:59



▲ワルQ「ゼウス」

■キセカエガチャ ーシーズン 3ー

水着のキセカエパーツが期間限定でキセカエガチャに登場します。キセカエガチャは「パパイヤピックアップキセカエガチャ」と「マンゴーピックアップキセカエガチャ」の2種があり、それぞれ排出内容が異なります。

【開催期間】2022年8月15日(月)12:00~2022年8月31日(水)11:59









▲「パパイヤピックアップキセカエガチャ」で排出されるキセカエパーツ※フェイスとヘアーは含まれません。







▲「マンゴーピックアップキセカエガチャ」で排出されるキセカエパーツ※フェイスとヘアーは含まれません。

■バトルパス ーシーズン 3ー

バトルパス ーシーズン 3- では、無償レーンで限定の水着キセカエパーツを手に入れることができます。 【開催期間】2022 年 8 月 15 日 (月) 12:00~2022 年 8 月 31 日 (水) 11:59



▲バトルパスで手に入るキセカエパーツ※フェイスとヘアーは含まれません。

■モンスターストライク ゴーストスクランブル (https://ghost-scramble.com/)

ストブルとは、ヒカリ攻撃で戦うバスター3人と、ガイドやアイテム投下で仲間を監督・サポートするドローン1人の最大4人で遊べる「オバケ蹴散らし"3+1"アクションゲーム」です。クエストにはプレイヤーの前に立ちはだかるワルQやギミックが多数存在し、遊びごたえのあるアクションゲームとなっています。

ソロプレイはもちろん、マルチプレイではエモート機能やボイスチャット機能を使ってプレイすることが可能です。さらに、プレイ中の盛り上がったシーンを自動で録画できる「騒ゲーハイライト」を使用して、ナイスプレイや友だちと盛り上がったシーンを簡単に SNS にシェアできます。

ゴーストスクランブル(ストブル)公式 Twitter https://twitter.com/ghostscramble

■ゴーストスクランブル アプリ概要

(a)	ゲーム名	ゴーストスクランブル
	カテゴリ	ゲーム(アクション)
	プレイ料金	無料(一部有料/アイテム課金あり)
	対応機種	【iOS】iOS 11.0 以降
	(OS)	【Android™】Android 7.0 以降
	利用方法	「ストブル」で検索
		App Store :
		https://apps.apple.com/JP/app/id1617755495?mt=8
		Google Play: https://play.google.com/store/apps/details?id=com.xflag.ghostscramble

■株式会社ミクシィ < https://mixi.co.jp/ >

ミクシィは、「豊かなコミュニケーションを広げ、世界を幸せな驚きで包む。」というパーパス(存在意義)のもと、「mixi」や「モンスターストライク」、「家族アルバム みてね」、「TIPSTAR」など、友人や家族間で一緒に楽しむコミュニケーションサービスを提供しています。私たちが大切にしている"ユーザーサプライズファースト"の精神のもと、当社のミッションである、ただつながるのではなく、濃く深い、より豊かなコミュニケーションを生む「心もつながる」場と機会を創造し続けることで、感情豊かな心の通い合う社会の実現に貢献してまいります。



■XFLAG < xflag.com >

XFLAG (エックスフラッグ) は株式会社ミクシィが展開するエンターテインメント事業ブランドです。スマホアプリ「モンスターストライク」「共闘ことば RPG コトダマン」などを提供するほか、ゲームやアニメ、スポーツを中心に友だちや家族とワイワイ楽しめる"アドレナリン全開"のバトルエンターテインメントを世界に向けて発信していきます。



ミクシィ、XFLAG およびゴーストスクランブルの名称、これらに関連する商標およびロゴは、株式会社ミクシィの商標および登録商標です。